

9年通信,“无情”庭长成知心“赵姨”

“妈妈法官”赵玲用母爱感动少年犯

合中法 周冬 记者 宋娟

“当判决下来后,我当时真恨您,可以说把所有的一切都加怪在您身上,以致认为您是冰冷的、麻木的冷血动物。”这是2004年时,小琪(化名)给合肥市中级人民法院刑二庭的赵玲法官一封信里的内容。今年9月7日得知“妈妈法官”赵玲要来看望自己时,小琪竟激动得一晚没睡着,还在当晚给“赵姨”写了一封信。

9年通信让“无情”庭长成少年犯“赵姨”

小琪是寿县人,1986年出生。11岁那年,父亲去世,母亲改嫁。2002年11月,他打听到继父同村的罗家比较有钱,遂将罗家一六岁儿童以玩“躲猫猫”为由骗至事先挖好的坑旁,并用铁锹猛击儿童头部并掐

脖子致其死亡,后又掩埋尸体。随后,他又向罗家索要8万元赎金。2003年3月,小琪被合肥中院以绑架罪,判处无期徒刑。

法官赵玲回忆说,判决时,她觉得小琪心思较深,比较特殊。在后来到未管所

的回访中,她又遇到了小琪,并开始了书信交流。这一联系就是近9年,当小琪心里不舒服或困惑时都会给她写信,她也会及时回复。记者注意到,小琪给赵法官的信从开始称呼她为“庭长”、“法官”到“赵姨”。

得知“孩子”减刑“妈妈法官”很欣慰

赵玲说,小琪是她判过最重的一个少年犯人。她每年都争取去看看小琪,并给他邮寄图书。昨天赵法官给小琪带去了《卡耐基成功智慧全集》、《人性的弱点全集》等图书,还有生活用品,还给小琪带来了两盒月饼。

“赵姨,我没能按照您的要求好好改

造。”昨日上午,小琪一见到赵法官就开始检讨。2007年小琪从未管所到现在的监狱,一直和赵玲保持书信来往,但还是第一次见面。小琪非常激动,当赵玲递给他一个橘子并拉他坐下来时,他有点局促不安。

小琪说,由于表现好已获两次减刑机

会,现在余刑只有十年零三个月。赵玲一边为小琪整理衣领,一边关切地说:“我想从你这听到最好的消息就是减刑。”“回首近十年你的成长经历,我相信你比我更能深刻体会到自己成长中的快乐,‘我的小孩’长大了,我很欣慰。”赵玲说道。

暧昧诈骗短信害惨男子 妻子错怪挥刀相向

星报讯(叶秋霜 记者 鲁飞龙) 前日上午,阜阳北路一个小区,妻子发现丈夫手机里存有暧昧短信,一怒之下动起刀子,将丈夫手臂划伤。直至民警赶至现场,才发现所谓“暧昧短信”,实际上只是诈骗短信。

据小区的张大爷介绍,当天下午,他

正在家中看电视。听到楼上“哐当”一声,他立即明白是楼上两口子吵架了。随后,屋内争吵声越来越大。害怕事情闹大,张大爷赶紧报警。

辖区民警赶来敲门后发现,一对夫妻脸色憔悴,女的披头散发,边哭边给丈夫擦伤口。丈夫肩膀上有血痕,手臂上

一道刀伤还在淌血。经询问得知,当天上午,妻子无意间翻看丈夫手机,发现几条“亲爱的,啵,啵……”类似暧昧短信,丈夫又说不清楚是谁发的。情急之下,妻子操起餐桌上的水果刀,原本想吓唬一下丈夫,却不料将丈夫手臂割伤。后经民警查看发现,暧昧短信均来自信息台。

促销力度 前所未有

苏宁宿州路EXPO旗舰店9月10日重装开业

-专访苏宁电器合肥地区管理中心通讯、电脑、数码采销部负责人

上班前:听着苹果MP3的经典老歌打开随身携带的笔记本上网看最新的新闻,并用移动的订票功能预定了周末一场演唱会的门票。工作中:用掌上电脑读取当天工作计划并用蓝牙传输最私密的公司资料,开始了一天清晰有序的工作。下班后:手机发出短信打开家中智能热水器和空调。洗澡后把衣服甩给智能洗衣机一步搞定。意甲直播开始了!打开家中的等离子电视投入入微的绿茵盛宴……生活在快节奏中的都市白领们都有一个梦,关于数字化时代生活!



震撼910 爱“疯”爱苏宁

改造后的宿州路通讯不仅在硬件上焕然一新、提档升级,在产品整合上更是借助集团强大的采购优势,在开业之际将不限量为您提供潮流精品:“爱疯”4(黑、白)、三星“盖世”系列高端精品S II、索尼爱立信全球首发高端影音单品ST181……此外,重装之后的通讯品类,品牌形象全新升级:此次宿州路重张,诺基亚、三星、摩托罗拉、HTC等一线品牌史无前例的巨大投入,不仅在展区的设计上更加大气与时尚,同时在各自展区的布置上更是精益求精力图体现自己的高科技特色,进一步强调“体验式消费”理念。

3G不仅仅意味着速度的提升,更多的则是从语音、宽带、通讯等基础业务的层面转向娱乐、社交、网络互动、应用平台、无线冲浪等多元化应用转变,所以说单纯的单机消费已经out了,想赶上潮流畅享3G吗?没错,来苏宁吧,在选择您中意的手机产品的同时,也能享受到体验展示,卡号办理、增值业务服务、智能系统应用等服务,在苏宁门店一站式解决将全面呈现。

苏宁宿州路店9月10日的重张开业惊喜多多:全场手机6折起售,IPHONE4更是开业惊爆价,运营商“0元”购机、预存话费拿单车、超值大礼包,同时我们还第一次开展手机产品“预交10元抵100元”的超行业力度的普惠促销……您还在等什么,让我们9月10日,在苏宁宿州路EXPO超级旗舰店一起见证苏宁通讯的再一次改变!



I3处理器笔记本 跌破3500元

作为中国家电连锁业的巨头,苏宁电器在短短二十年内从空调批发大户、到家电连锁先行者,向来都走在行业的最前列,引领着行业发展的方向。2003年,苏宁又一次开创业界先河,首推3C电器经营模式,把电脑、数码产品全面引入家电销售领域,一时间成为国内电脑数码消费产品的领军企业。在经历了空调专营店、综合电器店、3C旗舰店和I3C+旗舰店等四代店面模式后,有着统一经营、服务标准的Expo超级旗舰店成为未来苏宁在一级市场核心商圈店面建设的主要发展方向。此次苏宁宿州路店的重装,就是按照最新的EXPO超级旗舰店模式,打造合肥地区一流的3C样板店,为众多国内外知名电脑品牌打造更高层次的展示与销售平台。

苏宁宿州路Expo超级旗舰店重装后,电脑区域面积增加,在品牌布局、出样型号、现场体验方面做出重大调整,力求让消费者获得最佳的消费体验。品牌方面,这里既有APPLE、SONY、THINKPAD等中高端品牌,也有面向广大消费群体的联想、HP、DELL、华硕等主流品牌。产品方面,在秉承原有销售市场最畅销商品理念的基础上,向高端和低端两个方向延伸了产品线,满足消费者的各种需求。平板专区的建立,更是帮助消费者第一时间了解、体验IT产品的最佳平台。

9.10苏宁宿州路Expo超级旗舰店重装开业,我们为消费者提供了惊爆特价机型、精选畅销产品,更有预交定金10倍返、买赠等超级大礼。针对本次开业,1G独显笔记本跌破3000元,INTEL2代I3处理器笔记本跌破3500元,空前优惠力度绝对赶超十一!



真机体验,镜头出样合肥最全

此次宿州路EXPO超级旗舰店升级成功后,除了店面、店堂的改造调整使其面貌焕然一新外,最显著的特点就是更加突出“3C”概念,逐步加大3C产品的比重,突出高科技的概念。升级后的数码专区最大的看点在于单反和配件,单反真机样机达到100台以上,汇集了尼康、佳能、宾得、索尼、奥林巴斯、松下、三星等国内外知名品牌的全系列各型号单反及单电产品,从性能强劲的高端全幅旗舰机型,到最新上市的时尚小巧的微型单电产品,各型号应有尽有,相信将会带给广大消费者一份丰盛的IT大餐。此外,远摄、标准、微距、广角、鱼眼等各类镜头云集,闪光灯、快门线、滤镜、遮光罩、手柄,各类型相机包、单反包、镜头包,存储卡、读卡器、三脚架、云台、电池、充电器、屏贴、清洁用品等不同类型的配件类产品,出样数量达到3000个以上。各品牌专区均为最高标准、最好形象,最齐全的产品,最完善的服务。从此,合肥市民选购数码产品的空间将更为广泛,实惠的价格、优质的服务亦能得到充分的保障。

同时,升级后的宿州路店数码专区不仅在展区设置上体现时尚与未来的主题,各品牌也将在自己展区的布置上下大功夫来体现自己的高科技特色,进一步强调“体验式消费”:佳能、尼康单反店中店;高清晰数码产品可以随意DIY,给您留下精彩的图片——这里也将成为众多知名品牌在中国展示其与世界同步的高科技数码新品的窗口。针对苏宁宿州路EXPO超级旗舰店的盛装开业,苏宁联手各厂家投入了最大规模的促销资源回馈广大消费者,确保活动力度,1200万像素新款数码相机仅售499元,1400万像素10倍光变新款数码相机仅售1299元,畅销单反相机仅售2999元……一切,让我们拭目以待……